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2018 

1. ¿A qué sector pertenece su 
empresa? 

2019 

Comercial 
23% 

Industrial  
26% 

Financiero 
6% 

Servicios      
37% 

Otros 7% 
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2018 

2. Origen del Capital 

2019 

Venezuela 
75% 

EEUU 8% 

Otros       
12% 

Mixto 5% 
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2018 

3. Tamaño de la empresa 

2019 

Pequeña 
(menos de 20 
trabajadores) 

11% 
Mediana 

(entre 21 y 
100 

trabajadores) 
36% 

Grande (más 
de 100 

trabajadores) 
53% 
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4. ¿Cuál ha sido el impacto (Bajo, Medio, Alto o Nulo)? de los siguientes factores, que han 
afectado el desempeño de su empresa durante el presente ejercicio económico  

1% 
11% 7% 

25% 
18% 14% 14% 14% 16% 

7% 7% 

29% 

22% 

39% 

30% 36% 
27% 

34% 
38% 

29% 

92% 

57% 

64% 

30% 

37% 
44% 

58% 
50% 39% 

61% 

0% 4% 8% 7% 
15% 

6% 1% 1% 
7% 3% 

Hiperinflación Acceso a
financiamiento

Mercado
cambiario

Fiscalizaciones /
Permisos /
Licencias

Control de precios Funcionamiento
del sistema
tributario y
aduanero

Temas laborales Deficiencia en los
servicios públicos
e infraestructura

Falta de insumos Contracción de la
demanda

Nulo Alto Medio Bajo
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5. El nivel de producción o de servicios que ofreció  
su empresa durante el año 2018  
en comparación con el año 2017: 

2018 

2019 

Disminuyó Se mantuvo igual Aumentó

66,85% 

19,57% 
13,59% 
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6. Ante un escenario de escasez de liquidez, ¿tiene previsto fondos 
para el pago de nómina?: 

¿Con cuántos meses dispone ese fondo? 

5 MESES 

SI 80% 

NO 20% 
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7. Por favor, indique el porcentaje del talento humano que ha 
emigrado de su empresa, sobre el total de su nómina: 

2017 vs 2016: 29,55% 
2018* vs 2017: 34,71% 
*Estimado 2018 vs 2017: 28,93% 

2019* vs 2018: 19.03% 
*Estimado 
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8. ¿Su empresa se encuentra realizando exportaciones u otras 
actividades para generar divisas propias? 

40,44% 59,56% 
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8. De ser positiva su respuesta, hacia cuales regiones exporta: 

82% 54% 

20% 

54% 

3% 1% 



Perspectivas Económicas 2019  

VENAMCHAM GERENCIA DE COMITÉS E INFORMACIÓN / ESTUDIOS ESPECIALES 

9. En el presente ejercicio ha sentido una disminución o caída del 
consumo por parte de sus clientes / consumidores: 

Porcentaje de caída en la demanda 
(volumen) vs mismo período 2018 

42,63 % 

SI: 87,29%  

NO: 12,71%  
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10. ¿Cuál es el porcentaje del presupuesto destinado al área de 
mercadeo con respecto al presupuesto total?: 

¿Cuáles han sido las principales áreas de destino de este presupuesto de mercadeo?: 

8 % 

75% 

5% 22% 

35% 28% 
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11. Ante la reciente depreciación del tipo de cambio oficial y el 
establecimiento de nuevas plataformas para la compra/venta de 
divisas ¿Considera Ud. que éstas medidas desacelerarían el aumento 
del dólar no oficial en el mediano y largo plazo? 

Si 27,65% 

No 72,35% 
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12. Señale sus perspectivas para el presente año de las siguientes 
variables: 

12% 16% 12% 13% 

13% 

25% 
25% 

12% 

75% 
59% 63% 

75% 

Producción industrial Oferta de servicios Portafolio de productos Variación del volumen de ventas

Baja

Se
mantiene

Sube
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13. ¿Cuáles son las expectativas de su empresa para el presente año? 

6% 
15% 

40% 

20% 
13% 

6% 

Muy
buenas

Buenas Regular
hacia

buenas

Regular
hacia
malas

Malas Muy
malas

7% 

22% 

49% 

15% 

6% 
1% 

Muy buenas Buenas Regular hacia
buenas

Regular hacia
malas

Malas Muy malas
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¡Muchas gracias por su atención! 
www.venamcham.org 
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